



В Кисловодске в отношении подростка-участника драки на территории школы, возбуждено уголовное дело



Как сообщалась ранее, 2 марта текущего года в органы Следственного комитета поступило сообщение о том, что в одной из общеобразовательных школ в городе Кисловодске произошла драка между двумя учениками, в ходе которой 14-летний подросток нанес два удара ножом 12-летнему. С полученными ранениями мальчик доставлен больницу, где ему оказывается медицинская помощь.

Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту в отношении 14-летнего подростка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

В настоящее время следователем произведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы, продолжается

выяснение психологической обстановки в классе и в семье, интересы обоих участников конфликта. В отношении подростка по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Ход расследования уголовного дела находится на личном контроле у руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

05 Марта 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1207850>